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４ 図のような三角形ＡＢＣを 3 本の平行な線ＤＥ，ＡＩ，ＦＧで 4 つの部分に分けま

した。ＢＧの長さは 20cm，ＧＥの長さは 26cm，ＥＣの長さは 8cm です。

また，三角形ＢＦＧの面積は 220cm ２，三角形ＤＥＣの面積は 44cm ２で，

ＤＨとＥＣは垂直です。

次の各問いに答えなさい。ただし，答えのみ解答らんに書きなさい。

(1) ＤＨの長さは何 cm ですか。

(2) ＦＧとＤＥの長さの比を求めなさい。ただし，できるだけ簡単な整数の比で答え

ること。

(3) ＢＩとＩＣの長さの比を求めなさい。ただし，できるだけ簡単な整数の比で答え

ること。

(4) 三角形ＡＢＣの面積は何 cm ２ですか。
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(1) 右図で，△ＤＥＣの面積が 44cm ２なので，

ＤＨ＝ 44 × 2 ÷ 8 ＝ 11cm です。

(2) 右図で，ＦＪとＢＣが垂直であるとすると，

△ＢＦＧの面積が 220cm ２なので，

ＦＪ＝ 220 × 2 ÷ 20 ＝ 22cm。

また，ＦＧとＤＥが平行なので，角ＦＧＪ

と角ＤＥＨは等しい。

よって，直角三角形ＦＧＪと

直角三角形ＤＥＨは 2 角が等しい

ので相似となる。

相似比はＦＪ：ＤＨ＝ 22：11 ＝ 2：1 なので，

ＦＧとＤＥの長さの比も 2：1 です。

(3) ＧＦの延長とＣＡの延長の交点をＫ，

ＢＡの延長とＥＤの延長の交点をＬとすると，

△ＦＢＧと△ＬＢＥは相似で相似比は

ＢＧ：ＢＥ＝ 20：(20 ＋ 26)＝ 20：46 ＝ 10：23。
よって，ＦＧ：ＬＥ＝ 10：23･･(ｱ)。

また，△ＣＤＥと△ＣＫＧは相似で相似比は

ＣＥ：ＣＧ＝ 8：(8 ＋ 26)＝ 8：34 ＝ 4：17。
よって，ＤＥ：ＫＧ＝ 4：17。･･(ｲ)

ここで，(1)より，ＦＧ：ＤＥ＝ 2：1
＝ 40：20 となるので，ＦＧ，ＤＥの

長さを比の 40，20 とすると，

(ｱ)より，ＬＥ＝ 40 × ＝ 92，

(ｲ)より，ＫＧ＝ 20 × ＝ 85。

また，右図で，△ＡＫＦと△ＡＤＬは相似で，相似比は

ＫＦ：ＤＬ＝(85 － 40)：(92 － 20)＝ 45：72 ＝ 5：8 となる。

よって，ＡＫ：ＡＤ＝ 5：8 で，

ＣＤ：ＤＫ＝ＣＥ：ＥＧ＝ 8：26 ＝ 4：13 なので，

ＣＤ：ＡＤ＝ 4：13 × ＝ 4：8 ＝ 1：2。

したがって，ＣＥ：ＥＩ＝ 1：2 となるので，

ＥＩ＝ 8cm × 2 ＝ 16cm。ＧＩ＝ 26 － 16 ＝ 10cm。

よって，ＢＩ＝ 20 ＋ 10 ＝ 30cm，ＩＣ＝ 16 ＋ 8 ＝ 24cm となるので，

ＢＩ：ＩＣ＝ 30：24 ＝ 5：4 です。
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(4) △ＢＧＦと△ＢＩＡは相似で相似比はＢＧ：ＢＩ＝ 20：30 ＝ 2：3 なので，

面積比は 2 × 2；3 × 3 ＝ 4：9。△ＢＧＦの面積が 220cm ２なので，

△ＢＩＡの面積は 220 × ＝ 495cm ２ 。

また，△ＢＩＡと△ＡＢＣの面積比はＢＩ：ＢＣ＝ 5：(5 ＋ 4)＝ 5：9 なので，

△ＡＢＣの面積は 495 × ＝ 891cm ２ です。
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